

Comune di Cornaredo

Città Metropolitana di Milano

Area Finanziaria e Risorse Umane Servizio Risorse Umane

CONCORSO PUBBLICO PER ESAMI PER LA COPERTURA DI N.1 POSTO DI COLLABORATORE AMMINISTRATIVO - AREA DEGLI OPERATORI ESPERTI - PRESSO L'AREA FINANZIARIA E RISORSE UMANE

Si pubblica di seguito la graduatoria, riportante i nominativi dei candidati identificati con numero di code che hanno superato con profitto la prova orale e ritenuti idonei per l'assunzione, a tempo indeterminato e tempo pieno, di n. 1 posto Collaboratore Amministrativo "Area degli Operatori Esperti"

Cornaredo, 11 Ottobre 2024

Commissione Giudicatrice Concorso la segretaria Maddalena Lavanga

Comune di Cornaredo

Piazza Libertà, 24 – 20007 CORNAREDO (MI)

P.IVA: 02981700152

PEC: protocollo@pec.comune.cornaredo.mi. it

http://www.comune.cornaredo.mi.it/

Area Finanziaria e Risorse Umane Servizio Risorse Umane Tel: 02.932.63 220-244-269

E-mail: risorseumane@comune.cornaredo.mi.it



Comune di Cornaredo

Città Metropolitana di Milano

Area Finanziaria e Risorse Umane Servizio Risorse Umane

CONCORSO N.1 POSTI DI

COLLABORATORE AMMINISTRATIVO – AREA DEGLI OPERATORI ESPERTI-"

GRADUATORIA FINALE

		Votazione	
#	Candidato	finale	Valutazione
1	4YHKXWMK1T Mantovan Noemi	50,5	Idoneo
2	YP2MWN9GG2	46	Idoneo
3	BMWRDKYEED	44	Idoneo
4	33T9F8K1TR	43,5	Idoneo

Comune di Cornaredo

Piazza Libertà, 24 – 20007 CORNAREDO (MI)

P.IVA: 02981700152

PEC: protocollo@pec.comune.cornaredo.mi.it

http://www.comune.cornaredo.mi.it/

Area Finanziaria e Risorse Umane Servizio Risorse Umane Tel: 02.932.63 220-244-269

E-mail: risorseumane@comune.cornaredo.mi.it